

第五期内刊编辑部寄语

匆促之间，2016年就这样过去了，回首一瞥，那些刻苦敬业、努力拼搏的一幕幕仍历历不忘，2016是忙碌也是收获满满的一年！在这一年里，内刊编辑团队成员不断进步！内刊团队日益成熟，人员不断扩大。

企业内刊是企业文化的载体，也是对外树立企业形象和渠道建设的重要使命，《德威》内刊自2015年10月创刊以来，从开始的举步维艰、心情忐忑，到如今的驾轻就熟、创意无限，不断开拓崭新栏目。同时，团队积极换血、不断完善，团队成员职能不断充实、内刊的“营养”不断丰富。

在这一年里，我们迎来了集团一波又一波的销售佳绩：地产销售额突破近10亿元；各项外接地产代理项目进展迅速；承建的市政工程项目屡受市领导认可及称赞；投资业务收益甚丰；同时，这一年，我们的布局在向外延展，实现惠阳、泛金山湖片区战略布局，集团朝多元化发展持续迈进。

这一切都是林董正确的领导及带领下各个团队默默耕耘、辛勤付出、相互配合的成果。身在德威，身处《德威》内刊编辑部团队，我们倍感自豪！

2017年，惠阳德威花园城项目强势进驻动工，我们期待2017年德威集团即将再次双盘齐开，身处不断强大的企业，我们有信心伴随企业齐头并进，共同成长。

2017年，让我们撸起袖子加油干！